
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 6.03.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Todora Jovanovića  
Svedok je radio u OUP-u Suva Reka/Suharekë kao kriminalistički tehničar od 1991. Njegove 
prostorije su bile u dvorištu OUP-a, u posebnoj zgradi sa dva sprata, gde su na prvom spratu bile 
prostorije za spavanje i odmor a u prizemlju su bile prostorije službe za kriminalističku tehniku.  
Na samom početku bombardovanja svedok je deo opreme prebacio u Dom zdravlja i tu je ostala 
do svedokovog napuštanja Kosova. Pored toga, deo opreme koji se tiče fototehničke 
dokumentacije držao je u svom stanu. Do 1.04.1999. uviđaj je obavljao zajedno sa kolegama iz 
Prizrena, koji su u svojim evidencijama zavodili te uviđaje. Od 1.04. 1999. je sam obavljao 
uviđaje.  
Od kako je počelo bombardovanje, 24.03.1999. svedok je prvi put izašao na uviđaj na Reštanski 
put. Ne zna kog je to dana bilo. Pozvale su ga kolege iz Prizrena da ide sa njima na uviđaj. Iz 
SUP-a Prizrena je bio kolega Nebojša Vitošević. Na Reštanskom putu su zatekli leševe. 
Fotografisali su leševe i lice mesta, vršili su identifikaciju leševa, skicirali su lice mesta, uzimali 
su otisak kažiprsta desne ruke ubijenih Sa ekipom za uviđaj bili su i pripadnici Civilne zaštite 
koji su leševe utovarali u kamion, a potom odveženi i sahranjeni na muslimanskom groblju u 
gradu. Kamion je bio marke tam, žute ili narandžaste boje. Kamion je vozio Spiro Krstić. Tom 
prilikom utovareno je između dva i pet leševa. U dvorištu jedne kuće, koja bila zapaljena, našli su 
tri, četiri ugljenisana tela. Svedok se ne seća da li su bili u grupi ili su bili razbacani. Svedok se ne 
seća koji je doktor bio sa njima.  
Drugi uviđaj, takođe na Reštanskom putu, svedok je obavio u stolarskoj radionici. Tu je bilo 
nekoliko leševa. Ne seća se da li su svi leševi bili unutra ili je bilo leševa i napolju. Uviđaj je 
obavio sa kolegama iz Prizrena. I ti leševi su sahranjeni na muslimanskom groblju. Ne seća se da 
li su u garderobi ubijenih nađena neka lična dokumenta.  
Svedok je vršio uviđaj na Reštanskom putu kada su poginuli sudija Opštinskog suda iz Suve 
Reke/Suharekë i major Veličković.  
Svedok poznaje Jashar Berishu. Zna da je radio na benzinskoj pumpi. Kasnije je čuo da je 
poginuo ali ne zna pod kojim okolnostima.  
 
Predočavanje iskaza svedoka A  
Predsednica Veća je predočila svedoku iskaz svedoka A koji je pred sudom rekao da je Todor 
Jovanović dobio naređenje da dovede Jashara Berishu od kuće da otvori benzinsku pumpu jer 
pumpa mora da radi. Svedok je negirao to.  
Predsednica Veća je takođe predočila iskaz svedoka A, koji je rekao:”…baš ga Jovanović Todor 
vodi za ruku, Boban Vuksanović kaže dovedite ga, Jashar Bersiha se opirao, nije hteo, Jovanović 
ga vodi za ruku, izvlači ga iz kola, prilazi Čukarić i ubija ga”. Svedok je rekao da to nije istina.  
Svedok negira iskaz svedoka A da su policajci Slađan Čukarić, Radovan Tanović, Miroslav 
Petković i svedok A bili u obezbeđenju ekipe za uviđaj na Reštanskom putu u kojoj je bio i 
svedok Todor Jovanović. I to je svedok u potpunosti negirao.  



 

 

Svedok Jovanović prihvata deo iskaza svedoka A da su leševi pronađeni u blizini kuće u kojoj je 
pre 24.03.1999. bila smeštena misija OEBS-a, ali ne zna koliko, zatim da su neki leševi 
pronađeni pored druge kuće na Reštanskom putu. Međutim, svedok u potpunosti negira da je 
znao za stradanje 48 ljudi iz porodica Berisha na Reštanskom putu. On, te leševe koje je pronašao 
na Reštanskom putu, ni tada ni kasnije, nije dovodio u vezu sa ubistvom 48 članova porodica 
Bersiha, niti je za to ubistvo znao. Prvi put je čuo za taj događaj krajem 1999. nakon što je 
napustio Kosovo. Čuo je preko televizije.  
 
Saslušanje svedoka Nikole Mojsića  
Svedok je bio inspektor u SUP-u Prizren, na imovinskim deliktima. Njegov pretpostavljeni Miki 
Milosavljević, načelnik Odeljenja za suzbijanje imovinskih krivičnih dela, ga je poslao da 
zajedno sa inspektorom za krvne i seksualne delikte Ljubišom Gogićem i inspektorom Latifom, 
čijeg se prezimena svedok ne seća, a koji je radio u potražnom odeljenju, idu na uviđaj u Suvu 
Reku/Suharekë. Svedok je trebalo da obezbeđuje uviđajnu ekipu. U Suvoj Reci/Suharekë, na 
parkingu ispred stanice policije dočekao ih je Todor Jovanović i dvojica ili trojica uniformisanih 
policajaca, za koje svedok ne zna da li su iz OUP-a Suva Reka/Suharekë ili iz neke druge 
jedinice, stacionirane u Suvoj Reci/Suharekë. O tome kakav je to uviđaj, i na kom mestu, 
upoznao ih je Todor Jovanović.  
Svedok je obezbeđivao dva uviđaja na Reštanskom putu. Misli da je to bilo istog dana. Prvi 
uviđaj ekipa je obavila kod jedne visoke kuće, koja je bila zapaljena. Ta kuća je imala u prednjem 
delu neku prodavnicu. Tu su pronašli četiri ugljenisana leša, tri muška i jedan ženski. Ekipa je 
fotografisala lice mesta. Našli su brojne čaure, kineske proizvodnje. Leševe su radnici 
Komunalnog preduzeća romske nacionalnosti utovarili u traktor. Svedok ne zna da li su leševi 
odveženi na groblje ili u Prizren ili u Prištinu na obdukciju. Drugi uviđaj je obavljen u stolarskoj 
radionici, koja se nalazila u prizemlju jedne kuće. Tu su našli tri muška leša. I na ovom mestu ekipa je 
fotografisala lice mesta, napravila skicu mesta, izvšila spoljašnji pregled leševa. Prilikom pregleda 
leševa našli su novac i neka lična dokumenta. Svedok misli da je u uviđajnoj ekipi bio lekar. Ne seća 
se koji lekar.  
Svedok je čuo za ubistvo 48 članova porodica Bersiha tek po dolasku u Srbiju.  
 


